



REPUBLIKA HRVATSKA  
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA  
PU SPLITSKO-DALMATINSKA  
POLICIJSKA POSTAJA KAŠTELA

Broj: 511-12-28-485/14  
Kaštela, 01. 10. 2014. g.

REPUBLIKA H.		KA
POLICIJSKI - GRAL		
Priloga	03. 10. 2014	
Klasifikacijska oznaka:	021-05/14-03/08	01
Uputnički broj:	511-12-14-2	Vrij.

REPUBLIKA HRVATSKA  
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA  
GRAD KAŠTELA  
GRADSKO VIJEĆE

**PREDMET:** Informacija o sigurnosnim uvjetima na području  
Grada Kaštela za 2013. g. i prvih šest mjeseci 2014. g.

U prilogu Vam na Vaš zahtjev dostavljamo obavijest o stanju  
sigurnosti na području Grada Kaštela tijekom 2013. G. i prvih šest  
mjeseci 2014. G.

S poštovanjem,

NAČELNIK

Mario Dražin



## STANJE SIGURNOSTI NA PODRUČJU GRADA KAŠTELA

Policijska postaja Kaštela teritorijalno pokriva područje Grada Kaštela, te općine Primorski Dolac, Prgomet i Lećevice, na ukupnoj površini od oko 250 km kvadratnih na kojoj prebiva oko 49 100 stanovnika. Karakteristično je da područje Grada Kaštela obuhvaća oko 30 km kvadratnih i tu živi oko 46 600 stanovnika, ili oko 95 %, dok su općine Kaštelanske zagore slabo nastanjene, te se prosuđuje da tu živi oko 2 500 stanovnika.

Policijska postaja Kaštela ustrojena je kao policijska postaja II. kategorije unutar područja Policijske uprave Splitsko-dalmatinske, i tu se obavljaju poslovi temeljne policije, kriminalističke policije, te upravnih poslova.

Temeljna policija obavlja poslove ophodnje postajnog područja, preveniranja kaznenih djela i prekršaja, hvatanja počinitelja kaznenih djela, interveniranja po dojavama građana, a obavlja i poslove asistencije, osiguranja i zaštite, kao i poslove suzbijanja nezakonitih migracija i drugih poslova u postupanju prema stranim državljanima.

Policijski službenici kriminalističke policije provode mjere i radnje u cilju pronalaska predmeta kaznenih djela i hvatanja počinitelja kaznenih djela te rade na poslovima suzbijanja svih vidova kriminaliteta (općeg, organiziranog, gospodarskog, zloporabe opojnih droga, suzbijanja maloljetničke delinkvencije i kazneno-pravne zaštite djece i maloljetnih osoba)

Službenici upravnih poslova obavljaju poslove prijavištva domaćih i stranih državljana na ovom području, izrade osobnih iskaznica, vozačkih dozvola, putovnica, te poslove vezane za nabavu i kontrolu oružja, i druge upravne poslove.

### STANJE KRIMINALITETA NA PODRUČJU GRADA KAŠTELA U TIJEKOM 2013. G. I PRVIH ŠEST MJESECI 2014. G

Tijekom 2013 godine na području PP Kaštela ukupno je evidentirano 470 kaznenih djela što je značajno smanjenje u odnosu na 2012. godinu kada je evidentirano 580 kaznenih djela (**smanjenje 19 %**).

U prvih šest mjeseci ove godine nastavljen je pozitivan trend smanjenja broja izvršenih kaznenih djela u ukupnosti tako je u promatranom periodu evidentirano 180 kaznenih djela, dok je u istom periodu 2013. godine evidentirano 277 kaznenih djela.

Razvidno je značajno smanjenje broja izvršenih kaznenih djela u ukupnosti od oko **35 %**.

Što se tiče najtežih kaznenih djela protiv života i tijela evidentirano je jedno KD „UBOJSTVO“ i jedno KD „Spolni odnošaj bez pristanka“, a počinitelji ovih kaznenih djela su otkriveni.

Kaznena djela s elementima nasilja „RAZBOJNIŠTVO“ također bilježe pad broja izvršenih kaznenih djela, u 2012 godini evidentirano je 15 kaznenih djela, a u 2013. godini 12 kaznenih djela što je smanjenje od **20 %**, a u prvih šest meseci 2013 godine evidentirano je 9 kd dok su ove godine evidentirana 4 kd što predstavlja daljnje smanjenje počinjenih kaznenih djela od **55 %**.

Tijekom 2012. godine izvršeno je 26 tzv. „DRSKIH KRAĐA“ najčešće otimanjem uloška registar kasa iz prodavaonica, dok je u 2013. godini ukupno evidentirano 12 kaznenih djela drskih krađa što je smanjenje od **54 %**, u šest mjeseci 2013 godine evidentirano je 6 drskih krađa, a ove godine evidentirane su 4 drske krađe što je smanjenje od **33 %**.

Tijekom 2012. godine izvršeno je ukupno 245 „PROVALA“ gdje su objekti napada kuće, garaže, poljske kućice, automobili, brodovi i radni strojevi, s naznakom da je najveći broj provala izvršen u poljske kućice i vozila (krađa goriva ) dok je tijekom 2013 godine izvršeno ukupno 197 provala što je smanjenje od **19 %**, u prvih 6 mjeseci 2013 godine izvršeno je 128 tih kaznenih djela dok je u prvih 6 mjeseci ove godine izvršeno 86 provala što je smanjenje od **31 %**.

Tijekom 2012 godine izvršeno je ukupno 230 „KRAĐA“ što se je u najvećoj mjeri odnosilo na krađe sekundarnih sirovina (staro željezo i drugi metali), dok je tijekom 2013. godine izvršeno 147 krađa što je smanjenje od **36%**, u prvih 6 mjeseci 2013 godine izvršene su 82 krađe, a u istom periodu ove godine izvršeno je 45 krađa što je smanjenje od **45 %**.

Iz navedenih parametara vidljivo je značajno smanjenje broja izvršenih kaznenih djela u ukupnosti, a isto tako i smanjenje broja najtežih kaznenih djela razbojništava i drskih krađa.

Razlozi ovakvog smanjenja broja izvršenih kaznenih djela leži najvećim djelom u provedbi pojačanih aktivnosti po prevenciji kaznenih djela razbojništva i razbojničkih krađa i pojačanoj prisutnosti policijskih službenika na ulicama Kaštela, pri čemu su nam ispomoć pružali policijski službenici IJP-a, kao i provedenim kriminalističkim istraživanjima, kada su zahvaćene ciljane grupe izvršitelja ovih KD-a.

U narednom razdoblju namjera nam je postizanje daljnjeg smanjenja izvršenih kaznenih djela, kroz pojačane kontakte i poboljšanje suradnje s građanima, prvenstveno kroz bolju i aktivniju suradnju s Vijećem za prevenciju grada Kaštela, kroz koje aktivnosti ćemo nastojati ukloniti ili bar smanjiti broj žarišnih točaka ( mjesta okupljanja i izvršenja kaznenih djela).

## PREKRŠAJNI PO RAZNIM OSNOVAMA

Tijekom 2013. godine policijski službenici ove PP su podnijeli 154 optužna prijedloga po odredbama Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira, 135 optužna prijedloga po odredbama Zakona o zaštiti nasilja u obitelji, 31 optužna prijedloga po Zakonu o suzbijanju zlorabe opojnih droga, te 14 optužnih prijedloga po Zakonu o oružju

Nadalje policijski službenici su tijekom 2013. godine procesuirali 558 osoba poradi počinjenja prekršaja po odredbama Zakona o sigurnosti prometa na cestama